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Ötletek kirándulóknak: 

 

telefon előhívó: Ausztria 0043  

 

1.)  Salzkammerguti körút: egynapos kirándulás 

Salzburgból először a Fuschlsee útba ejtésével St. Gilgenbe (kb. 35 km) melynek romantikus 
utcáin, terein érdemes körülsétálni (Mozart anyjának szülőhelye). Tovább a Wolfgangsee 
mentén St.Wolfgang-ba (kb. 50 km), ahol feltétlenül megtekintendő Michael Pacher híres 
gótikus szárnyasoltárja!  

a.) Innen két lehetőség nyílik: továbbutazás  Bad Ischl-be (kb. 70 km) és az egykori 
császári nyári rezidencia megtekintése, majd visszaút azonos útvonalon Salzburgba, 

b.) vagy St. Wolfgangból vissza St.Gilgenbe és onnan Mondsee-be. Mondsee helységben 
különösen a templom érdemes megtekintésre. (St. Wolfgang - Mondsee ca. 30 km) 

c.) Vagy: hajózás a Wolfgangssee-n: május - október, tel: 06138-2232, fax: 12-es mellék 
www.wolfgangseeschifffahrt.at  

d.) Vagy: St.Wolfgang-ból a Schafberg-vasúttal a Schafbergre, melynek csúcsáról csodálatos 
kilátás nyílik az egész Salzkammergutra, a Wolfgangsee, Mondsee és Attersee tavakra. tel: 
06138-2232, fax: 14-es mellék, www.schafbergbahn.at, és e-mail: berg.schiff@pv.oebb.at 

 

2.)  A só világa Salzburgban: Bad Dürrnberg  

A Dürrnberg sójából eredt a gazdaság, amely a Salzburg városának szerte a világon elismerést 
hozó építészeti remekek létrejöttét lehetővé tette. Romantikus földalatti tó, szélsebes lesiklás a 
csúszdákon! tel: (0043)-6245-85285-15, fax –85285-18 csoportokat 20 főtől kérjük előre 
bejelenteni, 9.00 -17.00 óráig (nov.1. - márc.30. 11.00 - 15.00 óráig)  (kb. 20 km) 
www.salzwelten.at és e-mail: info@salzwelten.com 

 

3.)  Maria Plain búcsújáróhely: A város északkeleti peremén, pompás kilátással az egész 
városra. Ebben a templomban Mozart is muzsikált! (kb. 10 km) 

 

 4.)  Salzburgi Szabadtéri Múzeum Großgmainban: 

Itt megtalálhatók kétszáz év eredeti paraszti épületei az egész Salzburg tartományból. Mintha 
csak a vidéki múltba lépne a látogató. (félnapos kirándulás) Nyitva áprilistól októberig és 
dec.26-tól jan.6-ig (keddtől vasárnapig, 9.00 – 18.00 óráig) tel. 0662-850011, fax: 9-es mellék 
(kb. 10 km), e-mail: salzburger@freilichtmuseum.com www.freilichtmuseum.com  

 

5.)  "Csendes éj - kápolna" Oberndorfban és az északi tóvidék: 

Busszal juthatunk a Salzburgtól északra fekvő Oberndorf helységbe. Itt keletkezett a világhírű 
karácsonyi ének.  FVV Oberndorf tel. 06272/4422 fax: 4-es mellék, e-mail: 
oberndorf.info@salzburg.co.at, www.oberndorf.co.at 

Oberndorfból az Obertrumi tó, a Mattsee és a Wallersee érintésével vissza Salzburgba. 
(félnapos út) (kb. 20 km) 

 

6.)  Jégóriások világa Werfenben: 

Salzburgtól kb. 40 km-re a Tauern-autópályán dél felé, Werfenig. A barlang Salzburg tartomány 
legérdekesebb látnivalói közé tartozik és egyben a világon ismert legnagyobb jégbarlangok 
egyike. Májustól október végéig, vezetés 9.30-tól 15.30-ig óránként, igény szerint gyakrabban 
is. (Az első kötélvasút 9.00-kor indul.)  Elérhető: Werfentől 5 km-es hegyi úton, amely most már 
buszok számára is járható. Kiszállás után 15 perces gyalogút a kötélvasút völgyállomásáig.  tel: 
842690-14 fax 842690-8, e-mail: info@eisriesenwelt.at  és www.eisriesenwelt.at   
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7.)  Hohenwerfeni élményvár  Werfen helység mellett 

A solymászati múzeum valamint a sasok, sólymok és más ragadozó madarak röptének élő 
bemutatója március végétől november elejéig várja a látogatókat. tel: 06468-7603, fax –es 
mellék. Csoportoktól feltétlenül előzetes bejelentkezést kérünk. 20 perces gyalogút, 
bejelentkezés esetén buszos közlekedés megoldható (saját shuttle-busz), a vezetés időtartama 
kb. 50 perc, a ragadozó madarak bemutatója 30 perc. 

e-mail:erlebnisburg.hohenwerfen@salzburg.at  

www.salzburg-burgen.at  

 

8.)  Salzburgi Sörvilág  a Stiegl sörfőzdében: 

Eredeti és rendkívül érdekes bepillantási lehetőség a sör világába. Csoportok esetén (15 főtől) 
előzetes bejelentkezést kérünk, tel: 0662-8387-1492, fax 8387-1444  e-mail: brauwelt@stiegl.at 
és www.stiegl.at (nyitva szerda – szombat  10.00 - 17.00 óráig, utolsó belépési idöpont 16.00) 

 

9.)  Aiderbichl gazdaság: 

Henndorfban a Wallersee-nél, Salzburg városától kb. 19 kilométerre. Ez az a hely, ahol igazán 
jól érzi magát ember és állat egyaránt! Szemtől szemben az állatokkal, élménygazdag vezetés 
az év mind a 365 napján! Az itt élő szerencsés állatok száma meghaladja a 400-at.  

tel. 0662/62 53 95 info@gut-aiderbichl.com és  www.gut-aiderbichl.com  

 

10.)  Rossfeld-magaslati útvonal a szomszédos Bajorországban: 

Salzburgtól Hallein irányába, a Dürrnbergen át a Rossfeld útra. Útközben megtekinthető az 
Obersalzberg és a „Sasfészek“. (félnapos út, úthasználati díj). 

 

11.)  Königssee a szomszédos Bajorországban: 

Salzburgtól Berchtesgadenen át a Watzmann hegy lábánál húzódó Königssee-hez. Körutazás 
kirándulóhajóval egészen St.Bartolomä-ig. (félnapos út)  

Kombinálható a Rossfeld magaslati útvonallal, ez esetben egész napot kell számítani. 

 

Számtalan jó ötletet ad a Salzburg város távolabbi környékére tehető 
kirándulásokhoz a    

SALZBURGER LAND TOURISMUS GESELLSCHAFT,  
Wiener Bundesstrasse 23, 

5300 Hallwang bei Salzburg.  

tel: 0043-662-6688-0,  fax: --6688-66 

e-mail: info@salzburgerland.com, www.salzburgerland.com 

vagy 

a “Top 7 –  a legszebb kirándulások Salzburgban” csoport 

tel. 0662/873673-15 e-mail: info@grossglockner.at;      www.top7.at 

 

 

 

 

 

mailto:info@gut-aiderbichl.com
http://www.gut-aiderbichl.com/
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Salzburg egy nap alatt 

 

nem ismerhető meg, már csak a látnivalók sokasága miatt sem. Mégis megpróbálunk ötletet adni, 
hogyan láthat a városból lehetőség szerint minél többet. 

 

Sétáljon fel a "Platzl"-ról a Linzer Gasséba (14-es számú házig), majd jobbra fel (meredek emelkedő) 
a Kapuzinerbergre, haladjon el a kálvária-stációk előtt és a Felix-kapu alatt. A  Kapuzinerkirche 
mellett elsétálva a Hettwer-bástyához ér, ahonnan lepillanthat az egész városra. Menjen le a lépcsőn, 
el a kis  St. Johann am Imberg templom előtt, le a Steingasse-ba, vágjon át a  "Platzl"-on és a  
Sauterbogen alatt elhaladva menjen a Dreifaltigkeitsgasse-ba. - A Dreifaltigkeitskirche 
(Szentháromság-templom) megtekintése után sétáljon  át a Makartplatzon a Mozart-lakóházhoz, 
majd a  Landestheater épülete mellett a Mirabell kertbe. A szökőkútnál balra fordulva az Alpoktól 
északra fekvő területek egyik legrégebbi élősövényes színházát találja. A színpadtól jobbra húzódó 
kavicsos úton végigmenve a Bástya-kertbe jut, amely a Paris Lodron hercegérsek korából származó 
városvédelmi erődítmény maradványa és amelyben most az ún. "Zwergl"-ek, törpék kőszobrai állnak. 
Ezek a figurák egy olasz ütős labdajáték tartozékai, egykor Salzburgban élt valós személyekről 
mintázták őket. A Bástya-kertből nézzen le a volt „Zwerglgarten“-re (Törpék kertje), amely ma kiállítási 
célokat szolgál. Hagyja el a Bástya-kertet az oroszlánok szegélyezte lépcsőn, menjen el a Pegasus-
szökőkút előtt, be a Mirabell kastélyba. Ott tekintse meg az "Angyal-lépcsőt", Georg Raphael 
Donner barokk remekművét és a Márvány-termet, „Közép-Európa legszebb házasságkötő termét“. – 
Hagyja el a kastély udvarát az északi, a Kurgarten parkba vezető kapun át. Innen balra sétálva 
menjen fel a Rózsák dombjára, ahonnét a város egyik klasszikus látképe terül Ön elé. – 
Hátrafordulva a fürdőt és a Kongresszusi Központot láthatja. A parkot elhagyva menjen át a Salzach 
folyó túloldalára a Müllner Steg nevű gyaloghídon. Átérve forduljon balra. Jobbkézfelől esik Mülln 
városrész,  a Müllni templom, az Ágostonrendiek temploma és a neves Bräustübl. söröző. Balfelé 
haladva a Klausentoron át a Markus-(Orsolyita-)templomhoz és a Gstättengasse-n a Mönchsberg-
felvonóhoz jut. Menjen fel a lifttel és nézzen le a városra - megéri! Ismét leérve folytassa útját a 
Gstättentoron át a  St.-Blasius-templomhoz és mellette elhaladva vessen egy pillantást az egykori 
polgári ispotály tágas árkádos udvarába. (Játékmúzeum). 

 

Sétáljon tovább a Herbert-von-Karajan-Platz-ra, ahol a lóúsztató áll. Itt döntenie kell, hogy a 
Hofstallgasse-n akar-e továbbhaladni az Ünnepi Játékok Házai előtt, vagy az Universitätsplatzon át a 
Kollégiumi templom mellett Mozart szülőházához, amely a templommal szemben áll. Innen az 
átjáróházak egyikén keresztül a Getreidegasse-ba ér (legfőbb vásárlóutca érdekes cégérekkel). A 
9.sz. ház Mozart szülőháza, benne múzeummal. Innen a  Rathaus mellett elhaladva menjen végig a  
Sigmund-Haffner-Gasse-n. Az utca végén lépjen be a Franciskánusok templomába amelyet a 
másik, a déli kapun hagyjon el. Kis utcába ér, amelyen keresztben áthaladva a Szt. Péter-apátság 
területére jut. Itt található a Szt. Péter-templom, a Szt. Péter-temető és a neves Stiftskeller St. Peter 
étterem. 

 

Ha meg akarja hallgatni a két és fél évszázados harangjátékot - amely 7, 11 és 18 órakor szólal meg 
-, menjen át a Residenzplatz-ra vagy a Mozartplatzra. A körséta végeztével tekintse meg a  dómot, 
múzeumait és kriptáját, vagy  a Rezidencia dísztermeit és képtárát. A délutánt érdemes Hellbrunn-
nak szentelni. 
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Ha két napja van 

 

a világhírű természetrajzi múzeum, a "Természet Háza" vagy a "Carolino Augusteum" múzeum 
megtekintését ajánljuk. Menjen fel gyalog vagy siklóval a várba és vegyen részt a vezetésen. A 
művészet kedvelői nagy örömüket lelhetik a Rezidencia dísztermeinek vagy képtárának 
megtekintésében. Érdemes felkeresni a Szt. Péter-temető katakombáit is, valamint a Linzer Gasse-
ból nyíló Szt. Sebestyén-temetőt.  

 

 

A harmadik napon 

 

az Untersberg-re (1853m) menjen fel a gondolás kötélvasúttal. Innen pompás a kilátás a városra és a 
hegyekre! A másik lehetőség: busszal az 1290 méter magas Gaisberg csúcsára (a busz a Mirabell 
térről indul). Tiszta időben ellátni egészen a Chiemsee-ig és a Dachsteinig.  

 

Minden további itt töltött nap 

 

lehetőséget adna, hogy kirándulásokat tegyen a környékre. Egynapos kirándulás lehet a Hallein 
melletti Dürrnberg sóbányájának felkeresése, kirándulás Salzkammergutba, Werfenbe (Jégóriások 
Világa), Bad Reichenhallba vagy Berchtesgadenbe. Ajánljuk a Heuberg-re, a Guggental-ba,  a 
Nockstein-re (1040m), az Erentrudisalm-ra és St. Jakob am Thurn-ba vezető gyalogtúrákat is. 

 

 

Ám Salzburgban három hetet 

 

sem érezhet túl hosszúnak a látogató. Néhány további javaslat: 

 

Mönchsberg: csodálatosan árnyas sétautak Mülln városrészből a várba vagy a nonnbergi 
kolostorhoz.  

Kapuzinerberg: Franziski-kastély, véderődítmény Paris Lodron hercegérsek idejéből (1629), 
túraösvény a természet kedvelőinek.  

Érdemes kirándulásokat tenni a közeli templomokhoz és kastélyokhoz is.  

 

 

 


